
ダイハツ - 20

ダイハツ コペン
2014 年 6 月～
平成 26 年 6 月～

LA400K

A,a ウインドシールドヘッダパネルコーナ部 一

B,b フェンダサイドエプロン基準穴 φ 10

C,c フロントボデーピラー基準穴 φ 13

D,d フロントボデーピラー基準穴 φ 13

E,e フロントボデーピラー部切欠部 一

F,f フロントボデーピラー部凸マーク 一

G,g フロントボデーピラー部凸マーク 一

計測基準位置
H,h ロッカパネル部切欠部 一

I , i ロッカパネル部切欠部 一

J, j センタボデーピラー部凸マーク 一

K,k センタボデーピラー部凸マーク 一

L,ℓ クォータパネル基準穴 φ 13

M,m ロッカパネルアウタ取り付け穴 φ 13

N,n ロッカパネルアウタ取り付けナット M6 ナット

O,o ロッカパネルアウタ取り付けナット M6 ナット

P,p クォータパネル取り付けナット M6 ナット

Q,q センタボデーピラーリインホースメントアウタ部切欠部 一

R,r クォータパネル取り付け穴 φ 8.5

S,s クォータパネル取り付けナット M6 ナット

T,t フロントフェンダリインホースメントリヤ基準穴 φ 10

E-e F-f G-g H-h I-i J-j K-k L- ℓ Q-q C-L,c- ℓ C-N,c-n C-O,c-o C-P,c-p C-R,c-r D-L,d- ℓ

1070 1193 1217 1272 1270 1239 1204 1316 1145 1097 515 919 1132 1601 1107

D-N,d-n D-O,d-o D-P,d-p D-R,d-r E-g,e-G E-h,e-H E-j,e-」 E-q,e-Q F-g,f-G F-h,f-H F-j,f-J G-j,g-J G-k,g-K H-i,h-I H-k,h-K

345 837 1135 1611 1329 1373 1395 1352 1243 1306 1498 1500 1612 1315 1563

H-Q,h-q I-K,i-k I-k,i-K I-Q,i-q I-q,i-Q J-k, j-K M-O,m-o M-P,m-p M-R,m-r N-O,n-o N-P,n-p N-R,n-r N-S,n-s

1153 667 1405 889 1498 1273 759 1092 1564 506 849 1317 1713

〔図以外の寸法〕

直線距離寸法図




